
Розв’язання типового варіанта 

Приклад 1. Знгйти інтеграл  4x

dx
  і перевірить результат диференціювання. 

Розв’язання. Перетворимо підінтегральную функцію ,
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Перевірка. Знайдемо диференціал отриманої функції: 
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Порівнюючи отриманий диференціал з підінтегральним виразом даного інтеграла, 

впевнюємося в тому, що інтеграл знайдено вірно (згідно другій властивості невизначеного 

інтеграла). 

Приклад 2. Знгйти інтеграл dxxx 54    і перевірить результат диференціювання. 

Розв’язання. Оскільки   ,205454 xxxx   тоді отримаємо  
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Перевірка. Знайдемо похідну від отриманого результата: 
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Приклад 3. Знайти інтеграл 

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Розв’язання. Нехай tx   або  ,2tx   тоді   ,2 dttdx
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Повертаючись до вихідної змінної інтегрування ,tx   остаточно отримаємо: 
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Можна знайти даний інтеграл інакше: 
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Отримані результати відрізняются постійним доданком 2; обидва результати 

правильні, оскільки, дві первісні від даної підінтегральної функції відрізняються на деяку 

константу. 
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Приклад 4. Знайти інтеграл  xdxx cos  
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Приклад 5. Знайти інтеграл xdxx ln2
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